
Моите вълшебни думи

Моля  всеки  ще  познае,
че  друга  думичка  коя  е,
която  в  трудност  ти  помага ?
Щом  кажеш  „МОЛЯ”  и  веднага,
че  си  учтив  ще  разбера
и  ще  ти  помогна  на  мига.

А  при  благодарност, то  е  ясно,
кажи  ми  думичката  най-прекрасна.
Някой  ще  ме  пита  „Тя  коя  е ?”
Е  как ! „Благодаря”- всеки  ще я  знае !

А  ако  нещо  си  сгрешил, веднага,
Без  много  да  се  извиняваш
„Съжалявам”  ми  кажи
и  извинен  ще  бъдеш  ти.

За  вълшебните  думи  е  ясно,
че  винаги  са  най-прекрасни,
защото  значат  колко  си  учтив,
възпитан,  умен  и  вежлив!

Катерина-Мария Валентинова Кръстева

ОУ"Йордан Йовков"  IV в

Моите вълшебни думи
От тези хиляди, стотици думи аз си имам една любима, едничка думичка -

„благодаря!”

Когато някой нещичко добричко ми направи, сякаш тези девет букви от сърцето

ми напират да излязат. Тези буквички са силни и внезапно се освобождават. Струва ни

се, че летят с пеперуди. И цветята, и тревата, и слънцето са нетърпеливи да ги чуят.

Щом се подредят, буквичка по буквичка, изговарям ги аз. Хората, цветята,

слънцето и града ни блесва. Става  лъчезарен и добър.

Започва да ми се приисква и на града, и на света да я изкрещя тази думичка една,

за да стане всичко по-добро. Благодаря!

Мадлен Хари Бързева

СОУ"Иван Вазов"  IV а



Моите вълшебни думи
Думите са част от езика, които служат за общуване между хората. В днешно

време, казват, че чудеса и вълшебство не се случват в истинския смисъл.

Аз мисля, че всяко желание може да бъде изпълнено като по чудо, ако

използваме вълшебни думи.

Вълшебни са тези думи които обикновено се обръщаме към други хора, за да

изпълнят желание. Такива са: „заповядай”, „благодаря”, „ако обичаш”, „моля”,

„извинете”. Когато тези думи са придружени от усмивка и благ тон, всички врати се

отключват.

Ще ви разкажа за срещата между вълшебните думи и неучтивите думи за да

видите защо първите винаги са победители. Тези думи решили да си докажат едни на

други, кои имат по-голяма сила. Избрали си момиче, което вървяло по улицата и

бързало към дома. То било много уморено и гладно от дългия ден в училище. Влязло

през вратата, захвърлило раницата си и под силата на лошите думи извикало: „Хайде,

майка ми, веднага да ми сипеш да ям!”

Разбира се, милата му майка много се обидила от тона му и не само, че не го

нахранила, а го наказала цяла седмица да не играе на компютъра. След една седмица

вълшебните думи накарали момичето да се обърне мило към майка си, да я целуне и

прегърне и тя бързо отменила наказанието. Освен това го завела и в близката

сладкарница, за да го почерпи за учтивото му поведение.

Вече разбрахме силата на вълшебните думи. Моите са винаги с мен и аз

непрекъснато ги използвам. Направете го и вие, защото сами знаете, че „вълшебната

дума, железни врати отваря”!

Мартина Красимирова Георгиева

СОУ"П.К.Яворов"   IV б



Моите вълшебни думи
В един хубав слънчев ден аз реших да се поразходя навън. Тогава си бях на село.

Както си вървях по една тясна малка пътечка видях торбичка от плат. Но такъв

плат имаше само царят .Досетих се, че преди много време, когато се разхождах по

същата пътечка, видях, че царят също се разхождаше по нея и тогава той изпусна нещо,

но аз не се обърнах, за да видя какво е. Като помислих малко и се досетих, че тази

торбичка е на царя. Разтворих я и видях, че вътре има думи. Мина една седмица и аз

тогава разбрах как се използват. Когато не знам какво да кажа, отварям торбичката.

Думите се подреждат и образуват изречение. Аз го прочитам и така отговарям.

Много се радвам, че намерих тази торбичка.

Александра Иванова Андреева

ОУ"Св.Кл.Охридски"  IV г

Моите вълшебни думи
В света има различни думи. Вълшебните думи не са заклинания за магии, а тези,

които карат хората да се замислят в същността на нещата.Те могат да вдъхнат

увереност в човека.Тези, които излъчват доброта.

  Моите вълшебни думи са добри. Те помагат на човека, вдъхват му вяра,

увереност и желание за нов живот. Те огряват тъмнината в душата му и го карат да се

чувства важен и полезен.

 Когато с тях съм успял да докосна сърцето на човека - било то със съчинение

или слова, тези думи ме карат да се чувствам щастлив.

 Тогава този човек след време ще изрече вълшебните думи на някои, който има

нужда от тях и ще изпита същото феерично чувство като мен.

  Не всеки човек може да произнесе тези вълшебни думи, които стоплят

студеното сърце на човека. Трябва да имаме голямо сърце. Моите вълшебни думи

,казват истината, обичат. Може би някога ще бъдат чувани от много хора, но дали ще

стопля така и тяхната душа?

   Запомнете, че ако изречете добри думи на човека до себе си и той ги оцени,те

се превръщат във вълшебни.Това са моите вълшебни думи.

Николай Димитров Ангелов

СОУ"Иван Вазов"  IV в



Моите вълшебни думи
Думите са вълшебни. Те имат силно въздействие върху хората. Могат да накарат

някого да се радва, а също така могат и да го наранят. Само ние, хората имаме дарбата

да казваме думи и те са най-силното ни оръжие.

Когато общувам с най-близките ми хора това са: мама, татко, приятелите ми, аз

най-силно усещам вълшебството на думите. Аз крия дълбоко в сърцето си безценните

камъчета на вълшебните думи. Аз често радвам моите близки с думите: „благодаря”,

„обичам те”,   „моля”...  Когато някой каже вълшебна дума,  той заразява със своята

доброта и искреност, защото само благородният човек може да направи една дума

вълшебна.

Кажа ли „Обичам те” на някого, той започва да се чувства по съвсем различен

начин, защото усеща топлината и вълшебството на тази дума. Както и думичката

„Благодаря” – тя е една от най-силните вълшебни думи, защото тя изразява едно

чувство, което е толкова силно и толкова въздействащо, че само на човек, но когото е

казана тази дума, може да го изживее. Много хора от нас може да казват думи, но не

могат да ги правят вълшебни, защото истински вълшебната дума произлиза само от

сърцето и душата на човек.

Вярвам във вълшебната дума. Вярвам, че всеки един от нас ще стане по-добър и

по-искрен с помощта на вълшебната дума. Вярвам, че истински вълшебна дума е тази,

която не те наранява и те кара да се чувстваш добре. Вълшебната дума докосва сърцето

и душата на човек. Вярвам в моите вълшебни думи!

Десислава Бориславова Миланова

НУ"Христо Ботев"  IV а



Моите вълшебни думи
Всеки човек има свои думи,които радват хората, когато им ги каже. Тези думи са

като вълшебни.

Моите вълшебни думи винаги радват мама и семейството ми,когато им ги

кажа.Те са „обичам те” и „извинявай”. Когато мама е тъжна и ядосана, като отида при

нея и й кажа, че я обичам много, тя веднага грейва като слънце. Стаята се осветява в

най-голямата светлина и ме прегръща силно, и нейното настроение се подобрява, и се

усмихва през цялото време. Много често съм я казвал тази дума на семейството ми и

всички веднага грейват и се усмихват.

Моето семейство много често ми се кара, защото съм направил някоя беля или

нещо друго, но най-вече ми се сърди мама. Щом й кажа „извинявай”, спира да ми се

сърди и ми прощава за всичко, което съм направил. Аз винаги се извинявам на моето

семейство и то ми прощава.

Моите вълшебни думи правят семейството ми щастливо!

Захари Любомиров Няголов

НУ"Отец Паисий"  IV г

Моите вълшебни думи
Вълшебните думи са нещо прекрасно, нещо, което може да накара човек да се

усмихне, да се просълзи и дори да заплаче от радост.

И малки и големи знаят, че думите, които имат вълшебство са:моля, извинявай,

благодаря, ако обичаш и много, много други. Те показват своето вълшебство не само в

нашите разговори всеки ден, а и в големи романи, приказки, басни.

Аз ги използвам, не защото мама и татко са ме учили така, а защото ми доставя

щастие. Ако всеки човек ги употребява за собствено удовлетворение, то тогава ще има

радост, уважение и разбиране между всички.

Аз ви съветвам да ги използвате с удоволствие, защото няма да сгрешите.

Яна Калинова Евтимова

НУ"П.Евтимий"   IV б



Моите вълшебни думи
Аз използвам вълшебни думи, с които показвам обичта и добронамереността си.

Добрите думи се харесват от всеки човек.

Аз използвам вълшебни думи и затова успявам във всичко. Искам да се учим на

добро.Вълшебните думи помагат в това. Аз, моите приятели и всички хора сме учтиви,

благодарение на тези думи. Те излъчват топлина и ме стоплят. Моите думи  ми

помагат, дават ми кураж и ме успокояват.

За мен вълшебните думи са всичко. Надявам се и другите хора да обичат техните

вълшебни думи, както аз обичам моите.

Наталия Илиянова Йончева

НУ"Христо Ботев"   IV б


